

# 中国地方都市类报纸“最具品牌价值十强”评出 全国“十强”有咱《洛阳晚报》



本报获得的“最具品牌价值十强”奖牌。晚新摄

本报讯 近日，在江苏省苏州市召开的中国地市报研究会第六届理事大会上，《洛阳晚报》荣膺中国地方都市类报纸“最具品牌价值十强”称号。

中国地市报研究会成立于1988年，是中华全国新闻工作者协会直属的国家一级社团组织，会员单位达320余家。2009年，中国地市报研究会在除省级党报以外的全国地市报子报子刊中开展了基本情况调查，对124家地市报子报子刊的硬性指标和软性指标进行了综合排名，最终评选出了全国“十强”报纸。《洛阳晚报》、《姑苏晚报》、《柳州晚报》、《保定晚报》等10家报纸媒体被授予中国地方都市类报纸“最具品

牌价值十强”称号。

《洛阳晚报》是洛阳日报报业集团旗下的4份报纸之一，创刊于1994年1月1日，是我省在新时期最早创刊的综合性都市报之一。创刊以来，《洛阳晚报》始终以“主流、责任、贴心、实用”设计报纸，以“缤纷资讯，引领生活”服务大众，塑造市民报纸、平民报纸的亲形象，彰显洛阳历史文化名城的城市气质，深受全市读者喜爱和全国业界关注。目前，《洛阳晚报》期均出版48版左右，期发行量达15万份以上，成为洛阳报业市场上版面数量最多、发行量最大、市场影响力最大的综合性都市报主流媒体。（晚新）

## 名师报告会 成功举行

□李玉锋

刚刚过去的这个双休日，我市高考、中考考生颇有收获。由洛阳日报报业集团牵头组织的高招名师报告会和中招名师报告会，分别于上周六、周日举行。报告会上，名师们关于今年中考和高考的深入分析及最后冲刺阶段的复习技巧的讲授，让不少考生觉得豁然开朗，心中更有底了。

15日，在河南科技大学体育馆举行的高招名师报告会的现场，考生和家长们一边仔细聆听老师中肯的分析，一边快速地记录要点。每个科目讲解结束后，都有考生和家长围着老师问个不停。下午的报告会原定6时50分结束，可时间到了，考生和家长们丝毫没有离开的意思。被他们的热情所感染，老师又讲了半个多小时。

据了解，此次报告会到场的考生和家长有4000余名。

16日上午，中招名师报告会在洛一高东校区举行，参加的考生和家长有近4000名。不管是考生还是家长，都生怕漏掉一个要点。报告会开始前，就有不少读者打电话给主办方询问有没有讲义，为了满足读者的需求，主办方特意加印了一批讲义，需要的读者可以拨打电话63232410咨询。

高招名师报告会和中招名师报告会是报业集团为回馈读者、服务考生而举办的大型公益活动，使我市中考考生、高考考生受益匪浅，深受考生和家长们的的好评。

## 智障孩子 有了“爱心图书室”

还获赠液晶电视、数码相机、空调

□记者 赵玉杰 文/图

“这些书将更好地开拓孩子们的眼界，启发他们的智慧，非常感谢！”12日，老城培智学校校长刘文婷在“爱心图书室”揭牌仪式上动情地说。

5月16日是第20个“全国助残日”。我市一保险公司于12日为老城区培智学校的孩子们送来了2000余册总价值26000元的新书，这些书包括文学类、科普类、故事类、心理辅导类、教辅类等，丰富了孩子们的课外阅读生活。此外，另一家单位当日捐赠了价值8000余元的液晶电视和数码相机，还有两家单位分别捐赠了一台柜式空调。



新书吸引了孩子们。

## 飘飘然，“老子”驾云来

### 目前世界上最大的老子铜像在栾川老君山风景区落成

□记者 王蕾

16日，老子文化苑开苑仪式暨老子铜像落成祭拜大典在栾川老君山风景区隆重举行。

作为弘扬老子思想、传承道家文化的重要载体，老子文化苑沿中轴线从北至南依次为汉阙天一门、平洋广场、老君山照壁、金水桥、众妙门、得一门、上善池、钟鼓楼、崇玄馆、祥和门、三重太极和合广场、老子生平故

事浮雕墙、三层天台、老子铜像、道德经墙等建筑，构成了天、地、人三大板块。其中老子铜像高59米，用360吨青铜铸造，是目前世界上最大的老子铜像。道德经墙由两岸三地的现代书法家联袂书写。

## 这老外，电梯上偷拍短裙女孩！

### 民警要求其删除照片并对他进行批评教育

□记者 赵玉杰

15日下午，在新都汇购物公园，一外籍男子乘手扶电梯时，竟将相机偷拍短裙女孩，被女孩当场发现。随后赶到的民警在其相机内发现了偷拍照。

当日14时许，市民刘女士与好友相约到新都汇逛街。由于天气较热，刘女士穿着短裙，其好友则穿着热裤，吸引了不少行人的眼球。

两个人乘手扶电梯从二楼去三楼时，刘女士隐约觉得有些不对劲，一回头，发现身后一名金发碧眼的外籍男子正用相机对着她俩拍照，而且是对着腰部以下！

刘女士非常生气，随即与该男子发生争执，并拨打了110报警。汉屯路派出所民警接报后迅速赶到现场，将男子带至派出所。

经询问得知，该男子28岁，英国留学生，现在我市一外资企业工作。民警在该男子相机里发现了多张刘女士她俩的照片，为防止照片传播，民警当场要求其将照片删除，并对其进行了批评教育。

(李女士获线索奖50元券)



绘图 李小明

## 一周洛阳新闻回眸

# 货车抛撒要严查 可敬老太退低保

□周彦超

连日来，不少读者纷纷拨打本报热线反映：夜色下，无盖大货车肆无忌惮地在城区道路上跑，泥土、沙石沿途抛撒，车过处卷起滚滚尘土。记者调查发现，果然如此！特别是在王城大道北段和开元大道西段，给交通安全和城市环境造成很大影响。上周，本报对此事连续报道后，有关管理部门已经强硬表态，将进工地查，上道路查，昼夜都查。说实话，这种情况和这种表态都不是第一次了，希望这次不要再让广大市民失望。

您住宅附近的街道没有安装路灯，晚上外出很不方便？不用愁。为方便市民夜晚出行，各城市区对无灯的背街小巷进行了摸底，6月底前将给初步排查到的54条背街小巷安装新型路灯。如果您发现城市区还有

无灯的道路，请拨打城市照明灯饰管理处热线电话63580210，有关人员查看核实后将统筹安排，安装路灯。

新洛阳桥建设工程近日正式动工。为方便施工，有关部门将对同乐园橡胶坝至洛神浦橡胶坝段河道进行放水，放水后会有580米左右的河滩裸露。河渠管理处有关负责人提醒，虽然河滩裸露，但水位可能变化无常，请人们尽量不要到河滩戏水或垂钓，以免发生意外。

近年来，市民考驾驶证的热情高涨。但一个数字值得关注：眼下全市因逾期未审验或换证而被注销的驾照有25229本，其中市区就有5798本。“休眠驾照”的产生，持证而不开车是主要原因。但持“休眠驾照”开车，一旦被发现将按无证驾驶处理，若发生事故，保险公司可拒赔。您别忘了查看自己的

驾照是否逾期，以免造成不必要的麻烦。

母亲节，来自子女和社会的真诚祝福让天下为人母者幸福着、感动着。其实，不少妈妈，尤其是子女正上小学或中学的妈妈面临着重重压力，她们总是带着疲惫和焦虑。“什么样的妈妈，你最佩服？”“妈妈的哪些话，你不爱听？”母亲节到来前，本报对10余所小学、初中的学生进行了问卷调查，孩子们的回答或许能给您一点启发、一些提醒。

老城区的低保户曹桂英今年71岁了，无儿无女，老伴去世，家中一贫如洗，还曾抚养一弃婴10余年。最近，她却主动把政府发放的190元低保金退掉了。这位可敬的老太太是这么说的：“我老汉前几年去世，我吃了一段时间低保。可今年老汉单位照顾我，从3月开始，每月给我发300元的遗属补助。我想，咱不能吃国家的双份儿补助！”